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Cuidados e Segurança

Segurança elétrica: Todo o processo de instalação, alimentação e operação da dashcam deve seguir os

códigos de segurança elétrica automotiva e normas locais. Use apenas cabos e adaptadores originais,

conectados a um sistema de alimentação seguro, e evite sobrecarregar tomadas ou extensões para

prevenir risco de incêndio ou curto-circuito.

Transporte: Evite vibrações, impactos ou contato com água durante transporte, armazenamento e uso.

Desconecte a unidade antes de movê-la. Impactos ou força excessiva podem danificar a câmera, cartão

SD ou lente.

Instalação: Manuseie a dashcam com cuidado e não conecte a alimentação antes de instalar todos os

acessórios. Evite colocar objetos sobre a câmera e não bloqueie as aberturas de ventilação, prevenindo

superaquecimento durante gravações prolongadas.

Reparos: Apenas profissionais qualificados e autorizados devem realizar manutenção. Modificações ou

reparos não autorizados, como abrir o compartimento, remover cartões incorretamente ou alterar o

software sem atualização oficial, não são cobertos.

Ambiente: Utilize e armazene a dashcam em locais secos, dentro das faixas de temperatura

recomendadas. Mantenha longe de fontes de calor, como desembaçadores ou luz solar direta, e evite

contato com substâncias inflamáveis ou corrosivas, como maresia, respeitando o grau de proteção IP

do modelo.

Limpeza: Limpe apenas com pano seco, com a unidade desligada. Não utilize líquidos, sprays ou

produtos químicos.

Acessórios: Use somente acessórios recomendados pelo fabricante.

Atualizações: Mantenha o sistema e software atualizados. Contate o suporte técnico para versões mais

recentes.

Baterias: Baterias internas devem ser entregues a assistência autorizada ou pontos de coleta para

descarte adequado.

Conteúdo da EmbalagemConteúdo da Embalagem



Cabos e conexões

4 PIN
O

S (PRETO
)

4 PIN
O

S (PRETO
)

4 PIN
O

S
PRETO

4 PIN
O

S
PRETO

8 PIN
O

S
A

M
A

RELO

A
LIM

EN
TA

ÇÃ
O

 ( + )

CL500

8 PIN
O

S
VERM

ELH
O

PÓ
S-CH

A
VE (A

CC)

A
TERRA

M
EN

TO
 (G

N
D

)

BO
TÃ

O
 D

E
PÂ

N
ICO

SEN
SO

R IN
2

SEN
SO

R IN
3

8 PIN
O

S
VERM

ELH
O

8 PIN
O

S
A

M
A

RELO

4 PIN
O

S

CÂ
M

ERA
 A

H
D

CO
N

VEN
CIO

N
A

L

CÂ
M

ERA
 A

H
D

CO
N

VEN
CIO

N
A

L

4 PIN
O

S

CL550



Dimensões
CL500 CL550

Interfaces e dimensões
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Conectores aviation

1 - 12V
2 - GND
3 - ENTRADA DE ÁUDIO
4 - ENTRADA DE VÍDEO

1 - CL550 12V
2 - GND
3 - ENTRADA DE ÁUDIO (2)
4 - ENTRADA DE VÍDEO (2)

1 - 12V
2 - GND
3 - ACC
4 - BATERIA (ENTRADA)

Conector 4 vias (PRETO)

Conector 8 vias (AMARELO)

Conector 8 vias (VERMELHO)

5 - RS232 - TX2
6 - RS232 - RX2
7 - GND
8 - 5V

5 - BATERIA (ENTRADA)
6 - SENSOR IN1 (BOTÃO DE PÂNICO)
7 - SENSOR IN2
8 - SENSOR IN3



Interfaces e dimensõesInstalação do cartão TF e chip de dados (SIM)
Utilize a chave Allen fornecida no kit de acessórios para abrir a tampa lateral do
equipamento. Insira o cartão TF e o chip SIM no slot correspondente.

O cartão TF deve ser do tipo microSD.
Caso o chip de dados seja no formato nano SIM, utilize um adaptador para
convertê-lo para o formato micro SIM.
 Para remover o cartão TF/SIM, pressione-o levemente até que ele seja ejetado
automaticamente.

Atente-se ao desenho de orientação de inserção dos cartões.

O modelo a ser utilizado de cartão

TF é o microTF

O modelo a ser utilizado de cartão

SIM é o microSIM. 



CL500

Local de instalação das câmeras

CL500
Limpe o para-brisa com algodão e
álcool.
Remova a película protetora da lente
e o adesivo 3M.
Posicione a lente voltada para
frente, direcionada à pista, para que
a câmera realize o monitoramento
adequado.
Ajuste o ângulo da câmera antes de
fixar
Após a fixação, utilize a chave Allen
para ajustar o ângulo pelo parafuso
interno da câmera.

Limpe a superfície do vidro com um
pano seco e limpo.
Em seguida, cole o adesivo 3M no
local desejado e pressione por 30
segundos.
Posicione a câmera voltada para o
rosto do motorista, garantindo o
enquadramento correto para
monitoramento.
Pressione firmemente a câmera
contra o vidro e mantenha a pressão
por 20 a 30 segundos



Acesso ao aplicativo iCalibration

1)   Realize o download do aplicativo iCalibration. Para isso, escaneie o QR Code ao
lado. Caso esteja utilizando Android, será necessário autorizar o seu celular a instalar
aplicativos de fontes desconhecidas, uma vez que trata-se de um APK. Caso esteja
utilizando iOS, o aplicativo está disponível na loja AppStore.

2) Em seu celular, procure pela rede Wi-Fi da câmera CL500. O nome da rede (SSID)
seguirá o padrão CL500-XXXXXXXXXXXX, onde XXXXXXXXXXXX corresponde ao
endereço MAC da câmera (um código único de identificação).
Por padrão, o nome da rede é algo como CL500-1A2B3C4D5E6F, a senha de acesso é
12345678.

3) Com o seu celular conectado à rede AP da câmera, acesse o aplicativo, entre com
o usuário admin e senha 888888 e  selecione a opção 192.168.5.2 (WiFi).

Android iOS

4)   Assim que o login for efetuado, você será redirecionado ao menu principal.



Asseguramos a você, cliente, os serviços necessários para substituição de produtos e assistência técnica para
manutenção, bem como mão de obra especializada necessária para reparos de eventuais defeitos pelo
período de garantia, incluído o período legal de 90 (noventa) dias e mais o período de garantia estendida de
275 (duzentos e setenta e cinco) dias, totalizando 365 (trezentos e sessenta e cinco) dias de garantia,
contados a partir da data de emissão da nota fiscal de compra do primeiro proprietário, desde que o mesmo
tenha sido instalado conforme todas as orientações descritas no Guia Rápido que acompanha o produto.
Todas as exceções ao Termo de Garantia solicitadas pelos clientes devem ser aprovadas por escrito.
A garantia fica automaticamente inválida se:
a) Não for apresentada a nota fiscal de venda no Brasil ou documento fiscal equivalente. b) O número de
série do produto for removido ou alterado. c) O produto for aberto para conserto, manuseado, cabos
cortados ou tiver o circuito original alterado por técnico não autorizado ou credenciado. d) O produto for
ligado em rede elétrica fora dos padrões especificados, sujeito a flutuação excessiva de voltagem ou
descargas elétricas através de conexões externas, tais como fontes adaptadoras, transformadores, rede de
dados, HDMI, VGA, vídeo e/ou conexão de alarmes. e) O produto for utilizado em ambientes sujeitos a gases
corrosivos, umidade excessiva ou em locais com altas/baixas temperaturas, poeira ou acidez em desacordo
com a especificação do produto. f) O produto sofrer qualquer dano por acidente (gabinete, painel,
acabamentos, cúpula) ou fenômenos da natureza (raios, enchente, maresia, etc.). Peças e acessórios sujeitos
a quebra causada por uso indevido, tais como mecanismo do leitor de cartão, conjunto da lente e acessórios
(fonte adaptadora, bateria, cabo, microfone).
Procedimento para envio do produto em garantia em Assistência Técnica:
Entre em contato com o suporte ao cliente da empresa para notificar o problema com o produto e iniciar o
processo de garantia. Você pode fazer isso por telefone, e-mail ou através do sistema de suporte online da
empresa. Forneça detalhes completos sobre o problema e inclua informações de contato atualizadas. 
Certifique-se de embalar o produto com cuidado para evitar danos durante o transporte. Use a embalagem
original, se possível, e inclua todos os acessórios e componentes relacionados. Certifique-se de proteger o
produto contra danos causados pelo transporte.

Termo de Garantia

Fale conosco:
Suporte Técnico: 
Telefone e Whatsapp: (35) 3771-4000
E-mail: suporte@clearcftv.com.br
Comercial: 
Telefone: (35) 3473-4000
E-mail: comercial-geral@clearcftv.com.br Impresso na China


